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          Керівникам закладів 

                    загальної середньої освіти  

       Чернівецької МТГ 

Щодо Плану готовності 

та реагування на надзвичайні ситуації,                                                                         

пов’язані з військовими загрозами 

 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України (далі – МОН) від 

02.04.2026 № 11/3394 «Щодо Плану готовності та реагування на надзвичайні 

ситуації, пов'язані з військовими загрозами», Управління освіти Чернівецької 

міської ради інформує про наступне. 

У межах реалізації Програми «Підвищення доступності та стійкості освіти 

в умовах кризи в Україні», яка впроваджується МОН та фінансується 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку, передбачено виконання 

екологічних та соціальних вимог, однією з яких є розроблення та впровадження 

Плану готовності та реагування на надзвичайні ситуації, пов’язані з військовими 

загрозами. Цей документ має на меті забезпечити безпеку учасників освітнього 

процесу та стійкість роботи закладів в умовах воєнного стану. 

З огляду на зазначене, кожному закладу загальної середньої освіти (далі – 

ЗЗСО) необхідно опрацювати шаблон Плану (додається) та на його основі 

розробити власний документ. План повинен бути адаптований до специфіки 

діяльності, розташування та ресурсних можливостей конкретного закладу 

освіти. 

Власні плани реагування на надзвичайні ситуації за встановленим 

шаблоном мають бути розроблені та затверджені керівниками закладів у термін 

до 01 червня 2026 року. 

Просимо забезпечити процес підготовки зазначених документів у 

підпорядкованих закладах та поінформувати Управління освіти (надати копію 

Плану готовності у кабінет 83) про вжиті заходи у термін до 05 червня 2026 

року. 

 Додаток: на 32 арк. в 1 прим. 

Заступник начальника управління 

з фінансово-економічних питань                                           Тетяна ДЕНИС              
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